

济宁工行提升现金服务水平

提高社会公众满意度

本报讯 (通讯员 任咏梅) 现金服务与人民群众生活息息相关,服务民生是银行应履行的社会责任,也是深入贯彻落实党的群众路线教育实践活动的重要体现。今年以来,工商银行济宁分行为提高流通中人民币整洁度,营造现金服务的良好环境,把开展提升现金服务水平作为落实党的群众路线教育实践活动的重要内容,着力打造辖内一流现金服务品牌,提高市场竞争力,树立良好公众形象,进一步提高社会公众对现金服务的满意度。

一、加强组织领导,不断夯实人民币流通工作基础。该行把人民币流通管理作为一项重要工作来抓,为

全面有效持续的提升现金服务水平,根据人民银行工作要求,成立了由分管行长任组长的活动领导小组,结合本行实际提出具体工作要求,制定了实施方案,明确了实施步骤和内容,全面提升现金服务水平。

二、大力开展现金业务宣传。该行将营业网点作为现金业务集中宣传主阵地,利用LED显示屏滚动播放宣传标语“现金服务安全高效,工行满足您的需要”,统一制作了“现金业务流程图”在各营业网点悬挂,通过多媒体滚动宣传播放人民币反假宣传片“去伪存真”,在营业网点显著位置摆放现金业务宣传资料,集

中密集的向客户宣传反假货币、爱护人民币、残损币等知识,重点向群众宣传残损币兑换办法、现金业务知识,使社会公众了解残损币兑换、券别调剂、假币收缴与鉴定等现金服务相关规定及工作流程。通过采取多种方式、多种渠道宣传,切实提高现金服务的主动性,改善现金服务环境,提升社会公众对现金服务的满意度。

三、加强现金业务集中培训,提高现金服务行动效果。该行组织对柜员工定期开展政策法规、业务技能及职业道德教育,组织全员开展集中测试,全面提高临柜人员现金业务水平和职业素养。充分利用业务学习时

间,对前台人员、大堂经理等人员进行现金业务知识培训,并进行识假、挑残等知识进行测试,提升柜员的实际操作能力。在系统培训的基础上,组织员工业务知识考试、点钞、反假培训及业务技能比武练兵活动,采取多种形式,提高员工对于技能练习的重视和热情,推进现金业务技能水平的提升。

四、开展现金业务集中教育。该行将把对员工的教育作为工作的重点,采取多种形式,积极开展政策法规教育,使员工熟悉现金管理规定;加强职业道德教育,防范道德风险;开展文明服务教育,使员工牢固树立“温馨加放心,我们更努力

”的服务理念,自觉维护工行现金服务的良好形象。

五、配备充足的各券别现金,保证各券别现金的供应。为保证客户对各券别现金的需求,该行配备了充足的小面额票币以满足客户需求,同时加大残损币挑剔力度,提高流通现金的整洁度。

工商银行济宁分行将结合提升现金服务水平专项行动,持续提高从业人员现金业务的基础技能、职业素质、服务能力,以实际行动着力提高流通中人民币整洁度,改善流通中人民币的券别结构,营造现金服务的良好环境,提高社会公众对现金服务的满意度,为提高全市现金服务水平而不断努力。

汶上供电公司 共产党员服务队送来“及时雨”

本报讯 (通讯员 魏迎) “今天地里能浇上水,多亏你们帮助,抽水机突然断电了,你们来的正是时候,真是及时雨啊!”10月13日,汶上县康驿镇邵庄村一村民望着水流从水泵口喷薄而出,高兴的握着前来巡线的汶上供电公司共产党员服务队队员的手说。这也是汶上供电公司共产党员服务队深入田间地头的一个缩影。

当前,已进入秋种的最佳

季节,而汶上县已经一个多月没有有效降水,秋种灌溉用电需求增大。为保障农民用电需求和用电安全,汶上县供电公司组织15支共产党员服务队深入到田间地头、机井泵房,检查、检修低压配电设施,为农民提供及时周到的服务。在农业灌溉线路特巡的同时,向农民发放《安全用电小画册》,加大对排灌安全用电的宣传与引导,讲解规范装拆临时用电的方法以及私自接线

的危害,确保农业排灌中人身及设备的安全。另外,共产党员服务队还向农民发放印有服务电话的便民服务卡,所有队员24小时开机,做到“电话叫、电工到”。

截止目前,该公司共架设临时供电线路21千米,增容改造变压器11台,消除灌溉用电隐患39处,维修水泵等设施17台,张贴、发放宣传资料600余份,确保农民秋种灌溉用电无虞。

新奔腾B50 济宁地区正式上市

10月6日,新奔腾B50在济宁金丰达奔腾旗舰店正式上市,此次上市的新车包括1.6L和1.8L共六款车型,售价区间为9.28-12.28万元。

外观方面,奔腾新款B50的主要变化集中在车前脸部分,新车前进气格栅改为三条幅镀铬中网的全新设计,前大灯样式极为犀利,且加入led日间行车灯,而贯穿式的下进气格栅也比现款车型动感许多。

奔腾新款B50最大亮点是

增加了搭载1.8升自然吸气发动机的车型,这台1.8升发动机最大功率为139马力,峰值扭矩为172N·m。除此之外,新车还继续沿用一台1.6升发动机,其最大功率为103马力,峰值扭矩为145N·m。

完成了40项改进,跨越式升级的新奔腾B50,继承和发扬了前代车型的出色品质,并且精于细节,进一步完善了产品品质,为消费者提供了一款时尚动感的高品质家轿。(缪大鹏)

我的“良师益友”——太奇奇记本

我是黑龙江省某中学初二的一名学生,上初中之前我的学习成绩一直很好,老师重视我、同学羡慕我让我特别有自信;自从上了初中到了市级的学校学习,这种优越感就随之消失了。六十多人的班级,学习好的学生比比皆是,而且都比优秀的多,我的学习水平始终处于中等水平,从此一蹶不振。

起初我跟班级第一名坐同桌在她的帮助下我学习成绩有所提高她怎么学我就怎么学有

不会的题就向她请教。可是一学期后,老师让我跟班级倒数第几的调皮鬼做了同桌。一下子同桌之间没有共同促进的可能了,再加上内心想着不受老师重视我的学习成绩落后了将近十名。虽然每天上课我也听得很认真,可还是不能集中精力,好多简单地练习题不会做,可又不愿意请教老师,每天回到家也不想学习。我想过是不是我的学习方法有问题,可是却找不到一条行之有效的学习方法。

直到十五天前我的所有烦恼都化解了。那天像往常一样不想做作业在网上到处打转百度一些关于学习方法资料,突然一个叫太奇奇记本的平板电脑映入眼帘。抱着好奇的心态,我点到产品介绍。介绍中说是什么打造快速记忆的一下子我就来了兴趣并且还在线进行了体验,没想到真的很神奇,快速闪动的知识点我很快就记住了,而且还有太奇旗下的黄冈中学老师讲课视频这让我的兴趣越来越高涨,玉石我

就下定决心买一台。当天在爸妈的支持下我从网上购买了一台,到手后跟随课本内容设计的快速闪动记忆法和联想记忆法进行学习让我牢牢记住知识点,再加上黄冈中学老师的详细讲解和之后的黄高密卷智能测评我每次上课轻松多了而且错题越来越少。另外,奇记本中还设计有3D乐园模块,我在里面和学习伙伴共同学习相互评比感觉特别有意思。

自从入手奇记本我不再用电脑,而且记忆力和集中力也

变得越来越好。每天完成学习任务还可以用它上网聊天,搜资料确实方便多了,奇记本让我找到了属于自己的学习方法并且重拾学习的信心学习,成绩也很快地提高了。跟我一样有学习困扰的同学你们还在等什么,奇记本真的是能教会我们怎么学如何学的“良师益友”。

如果您想了解更多太奇奇记本信息,请咨询:18678730263
地址:济宁市洸河路11号大众日报济宁分社院内齐鲁晚报济宁记者站

遗失声明

王欣遗失一级建造师注册证书1本,证书编号:鲁137000801506,声明作废。

兖矿东华建设有限公司
2013年10月11日

声明

借款人邓金荣:
受中国工商银行股份有限公司济宁城区支行、委托,对于以上借款人抵押机动车评估事宜,现告知:抵押机动车鲁HR1655鲁H8F83挂,(所有人金乡县泰通运输有限公司、实际所有权人邓金荣)。
于声明之日起五日内到济宁友信投资担保有限公司办理贷款清偿手续,逾期将根据银行委托及委托担保服务合同约定和借款人签订的承诺进行拍卖、变卖。一切损失由借款人承担。
特此声明。
济宁友信投资担保有限公司
2013年10月14日

拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年10月22日下午15时在济宁天成拍卖有限公司拍卖大厅,依法对以下标的进行公开拍卖:

1. 济宁市中区阜桥公园山下涵洞管理房,人防工程2年租赁权,建筑面积约9612m²,参考价每年租金3万元。
2. 济宁市中区龙行路越河办事处东邻人防工程及管理房2年租赁权,建筑面积约585m²,参考价每年租金6.6万元。
3. 济宁市中区汉石桥街路北二层营业房2年租赁权,建筑面积约52m²,参考价每年租金1.4万元。
4. 济宁市中区人防办大门西起第四间房2年租赁权,建筑面积约30m²,参考价每年租金2.4万元。以上标的地理位置优越,交通便利,是广大商户理想的经营场所。有意竞买者持有效证件于2013年10月21日16时前到我公司办理竞买登记手续,同时交纳竞买保证金人民币1万元整,以到我公司账户为准(不成交不计息退还)。

展示时间、地点:公告之日起标的所在地展示
联系人:刘娜 2985000 13705375294
联系地址:济宁市吴泰闸路103号
济宁天成拍卖有限公司
2013年10月14日

告示

我公司原职工郑峰、薄其勤、朱海滨、徐香霞的房产已于2004年4月30日分别转让给孔德凤、晁军征、赵庆科、刘镇,房产证已过户,现孔德凤、晁军征、赵庆科、刘镇四人申请办理土地证变更手续,请郑峰、薄其勤、朱海滨、徐香霞于登报之日起15日内到济宁市中区国土资源局协助办理土地证更名手续,逾期未到,视为自动放弃,由单方申请办理。

华能济宁运河发电有限公司
2013年10月14日

山东省人民政府指定公物拍卖机构 拍卖公告

受有关部门委托,我公司定于2013年10月22日10时在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(p.m.caa123.org.cn)公开拍卖2006年4月登记普通桑塔纳鲁HK2132,参考价1.37万元。
有意竞买者于2013年10月21日16时前持有效证件到我公司办理竞买登记手续,并将1万元竞买保证金存入我公司指定账户(户名:济宁运河拍卖有限公司;开户行:工行济宁城区支行;账号:1608 0001 0920 0049 355),不成交不计息退还。
展示时间:2013年10月17日-18日
展示地点:邹城市郭庄立交桥西100米路南院内
联系电话:0537-2220966 13583723345
济宁运河拍卖有限公司
2013年10月14日

招聘

嘉祥广播电视台公开招聘4名(2男2女)播音主持人,采取播音主持人大赛方式。成绩优秀且试用期满经考核合格者,列事业编制。详情请登录嘉祥县政府门户网站www.jiaxiang.gov.cn嘉祥县人力资源和社会保障局网站www.jxrsrc.gov.cn和嘉祥新闻网www.jxtv.com。

金牌专栏

★一次性交费五次者,赠送一次
★一次性交费十次者,赠送三次
★规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
★每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河 广告中心 订版电话:0537-2366549 2366539